Art. Nr. 3050 9039

LKZ 41164

@ Montageanleitung Assembly instructions
Notice de montage @ Istruzioni di montaggio
@ Handlieding voor de montage Instrukcja montazu
(C2 Montazni navod (SK> Navod na montaz
(HU) Szerelési Gtmutaté Instrukctiuni de montaj

Montaj talimati MHCTpYyKUMNA NO MOHTaxXy




0

00T 06 08 0L 09 0S5 Oy 0 0C OT

)

x
(o)

N

8x35

%

X
IS

x18

2
&

x
N

,@a

M8x30

J

X1

172324

‘ 000151q

<« x50 M6x12

000083‘ 13461 3“

<

x14 x12

002706

E 156193“

\

M6x30

229691E 010942q 090913q

,é?
AN

Z
£
5
q 208641ﬂ 081320q

~
o
x

a1
o

X1

eq 156192‘ ooo14eq

23896

X1

N Size/MaB (mm) |Qty| V/ | N Size/MaB (mm) |Qty| \/
1 1854x200x16 2 7 963x103x30 1
2 1810x188x16 1 8 963x103x30 1
3 1810x188x16 1 9 378x30x30 1
4 1810x60x22 1 10 378x30x30 1
5 2138x211x22 2 11 2005x80x35 1
6 1862x30x30 2 12 1900x48x35 2
13 100x80x35 1




Service - Dienstverlening - Serwis - Servis - CepBucHas cnyxba







8x35
x10

\)

161000




L1=L2
















M6x30

X2

\;

904200

11




12




13







